

Filozofski fakultet / Sociologija (2017) / SOCIOLOGIJA PORODICE II

Naziv predmeta:	SOCIOLOGIJA PORODICE II			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
14005				
Studijski programi za koje se organizuje	Sociologija (2017)			
Uslovljenost drugim predmetima	nema uslovljenosti			
Ciljevi izučavanja predmeta	Izučavanje društvenih činilaca formiranja ličnosti u savremenoj porodici i upoznavanje studenata sa važnijim društvenim problemima porodice i domaćinstva u Crnoj Gori, uključujući i rodne odnose.			
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1. Poznaje starije i novije feminističke teorije o rodu ; 2. Objasni rodne odnose u savremenoj crnogorskoj porodici, rodnu podjelu rada u porodici. 3. Objasni Razvoj porodice (životni ciklus); 4. Sagledava dijete i djetinjstvo ,proces adolescencije, roditeljsku i bračnu moć; 5. Analizira proces socijalizacije u porodici; 6. Sagledava porodičnu i društvenu promjenu; 7. Objasni porodicu i slojno klasnu strukturu u Crnoj Gori; 8. Opisuje socijalne probleme u porodicama različitih socijalnih slojeva u Crnoj Gori; 9. Istražuje aktuelne probleme porodice.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof.dr Rade Šarović			
Metod nastave i savladanja gradiva	predavanja, vježbe, konsultacije			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Starije i novije feminističke teorije o rodu			
I nedjelja, vježbe	Feminizam i crnogorsko društvo			
II nedjelja, pred.	Rodni odnosi u savremenoj crnogorskoj porodici			
II nedjelja, vježbe	rod i pol			
III nedjelja, pred.	Polovi i rodna podjela rada u porodici			
III nedjelja, vježbe	Rod i pol II			
IV nedjelja, pred.	Razvoj porodice (životni ciklus)			
IV nedjelja, vježbe	Životni ciklusi porodičnog života			
V nedjelja, pred.	Dijete i djetinjstvo			
V nedjelja, vježbe	Dijete i djetinjstvo u crnogorskom društvu			
VI nedjelja, pred.	Prvi kolokvijum			
VI nedjelja, vježbe	VJEŽBE			
VII nedjelja, pred.	Porodični razvitak. Od kolektiviteta ka ličnostima			
VII nedjelja, vježbe	Individualizacija ili kolektivizacija			
VIII nedjelja, pred.	Proces socijalizacije u porodici			
VIII nedjelja, vježbe	Kibuci, jedan primjer			
IX nedjelja, pred.	Porodična i društvena promjena			
IX nedjelja, vježbe	Popravni kolokvijum			
X nedjelja, pred.	Porodice i slojno klasna struktura u Crnoj Gori			
X nedjelja, vježbe	Struktura porodice i odnos sa društvenom sredinom			
XI nedjelja, pred.	Socijalni problemi u porodicama različitih socijalnih slojeva u Crnoj Gori			
XI nedjelja, vježbe	Nejednakosti u crnogorskom društvu i odnos prema porodici			
XII nedjelja, pred.	Drugi kolokvijum			
XII nedjelja, vježbe	VJEŽBE			
XIII nedjelja, pred.	porodična poljoprivredna domaćinstva u Crnoj Gori			

XIII nedjelja, vježbe	popravni kolokvijum					
XIV nedjelja, pred.	nepoljoprivredna domaćinstva					
XIV nedjelja, vježbe	završna izlaganja seminarskih i domaćih radova					
XV nedjelja, pred.	Mješovita i staračka domaćinstva					
XV nedjelja, vježbe	završna izlaganja seminarskih i domaćih radova					
Opterećenje studenta	6 kredita x 40/30 = 4 sata i 40 minuta Struktura opterećenja: 2 sata predavanja 2 sata i 40 minuta praktičnog i samostalnog rada uključujući i konsultacije. U semestru: Nastava i završni ispit: (4 sata i 40 minuta) x 16 = 70 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (4 sata i 40 minuta) = 9 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 6 x 30 = 180 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 70 sati i 40 minuta (nastava) + 9 sati i 20 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
kredita x 40/30=0 sati i 0 minuta 0 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi 0 sat(a) i 0 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 0 sati i 0 minuta x 16 =0 sati i 0 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 0 sati i 0 minuta x 2 =0 sati i 0 minuta Ukupno opterećenje za predmet: x 30=0 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 0 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 0 sati i 0 minuta (nastava), 0 sati i 0 minuta (priprema), 0 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da redovno pohađaju nastavu, pripremaju se za časove, aktivno učestvuju u seminarskom radu, te da napišu bar jedan esej					
Konsultacije	Konsultacije: nakon predavanja					
Literatura	Golubović Zagorka: Porodica kao ljudska zajednica. „Naprijed“, Zagreb, 1981; Milić Anđelka: Sociologija porodice. Kritika i izazovi. „ Čigoja“, Beograd, 2001. Andjelka Milić Sociologija porodice, Zbirka tekstova iz objavljene literature. Autorizovana skripta, Filozofski fakultet, Beograd.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	2 kolokvijuma po 20 poena ukupno (40) - seminarski rad 10 poena - završni ispit 50 poena Prelazna ocjena se dobija ako se sakupi minimum 51 poen					
Posebne naznake za predmet	Plan realizacije Nastavnog programa po tematskim cjelinama i terminima studenti ce dobiti na početku semestra.					
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena